

云南少数民族传统体育运动会闹剧： 大汉戴假发参加女子比赛

□据新华社昆明9月28日电(记者 邹峥)云南省第八届少数民族传统体育运动会日前在昭通市结束,比赛中居然出现了男人戴假发参加女子组比赛以及有人提刀舞棍闯进赛场追打运动员的丑闻。

裁判机构立即核查,发现确实是男人戴上假发冒充女子参赛。在摔跤比赛中,东道主队与文山队等在某级别决赛中发生对结果发生异议,随后争执变为群殴,东道主队中有人还电话通知了一帮所谓的“兄弟”前来救援,于是,赛场上出现了运动员被提刀舞棍者追打的场面。

如此触目惊心的场面,出现在并不以竞技成绩为重的少数民族传统体育运动会上实在令人诧异。一些报道过多届云南省民运会的记者更是感叹道:“从来没有见过如此暴力、丑陋的场面。”

记者发现在赛场上的丑闻其实远不止这些,在抢花炮比赛中甚至有运动员因受恶意殴打住进医院;在摔跤比赛中一些队伍里出现了只

会说北方方言的云南少数民族选手;在打陀螺比赛里出现了一群“雇佣军”球员,他们中的很多人来自一个村子,但多年来都是分别代表不同队参赛,很少能见到高水平新人的面孔……

谎称丈夫遇车祸 孕妇行乞月入万元



孕妇街头行乞引来市民关注

深圳街头,一孕妇面前放一张白纸,上写“我是湖南人,丈夫遭遇车祸,所以乞求帮助”,这一幕使得很多人慷慨解囊,然而善良的人们却不知道这是一个骗局。9月5日晚,该乞丐孕妇因涉嫌欺骗被警察带回派出所调查。在清点其随身物品时,警方发现了3张银行存款回单,上面显示:8月26日、8月30日和9月3日,这名孕妇先后往银行存了4250元,也就是说在短短9天时间平均每天收入超过470元!如此算来,这名孕妇的月收入超过万元。

据孕妇讲,她并非白纸上所写“湖南人”,而是贵州凯里人,丈夫也从未遭遇过车祸。3年来,她每次怀孕后都在深圳以相似“题材”乞讨,然后产子,再怀孕,再乞讨。由于现行法律法规对类似乞丐行为处罚依据缺失,加上这名乞丐被证实怀孕,警方只能对其进行批评教育,做记录之后放人。

据《深圳晚报》

与男友吵架 女子吞下20颗鹅卵石

广东佛山一个女孩自称与男友吵架后,赌气吞下了20多颗鹅卵石,事发5日后仍然停留在肚中,不过却始终没有进行治疗。女孩的求助信息在网上引起了众人的关注,医生呼吁她尽快到医院治疗。

9月25日,一个名为“欧X”的网友在佛山一家医院的论坛上发了一篇《急!吞了东西,医生帮帮我!》的帖子,自称上周五和男朋友吵架,回家一赌气就把家里以前放在鱼缸里的20多颗鹅卵石吞了,“吞的时候还能清楚地听见石头落到胃里和别的石头相撞的声音”。

24日,“欧X”用手摸胃部,发现那些石头都在肚脐上方的部位,25日发现石头还是在那个部位,而且总是觉得石头在里面乱撞,她的胃开始持续疼痛。“欧X”就在医院论坛上向大夫求助。

见到“欧X”的求助后,论坛版主影子马上跟医院胃镜室联系,建议她这两天过去检查。“欧X”回复道,她当天上午已去其他医院照了X光,可大夫说石头都在胃底,只能通过手术取出来,吓得她拿着片子跑回了家。她表示,26日一定去医院。

据《南方都市报》

坐大巴被厦大门卫挡驾

凤凰卫视中文台副台长写博客讥讽

因为坐大巴进入厦大时被门卫“挡驾”,这几天,凤凰卫视中文台副台长程鹤麟痛扁厦大的博客文章在各论坛广为流传,不过,许多网友认为程的文章“好酸”。

厦大门卫“威风八面”

22日,程鹤麟博客上题为《威风八面的厦门大学门卫殿下》的文章写道,9月14日下午,由厦门市政府安排,媒体记者20多人到访厦大,“就在厦大南大门,全体记者见识了威风八面的厦门大学门卫殿下。”

程鹤麟描述:接应的人在厦大门里向大巴挥手,然后钻进她们乘坐的小车,示意大巴跟她们走。这时挡横的来了,胖门卫把大巴拦下,厉声喝道:“大车不准进!”10分钟之后,他们无奈地步行进校。

程鹤麟暗讽:文官下轿,武官下马,这是皇家的尊严。北京中华门外有下马碑,门内是皇家御道,除皇帝皇后皇后的龙车凤辇外,其他人一律步行通过。孔子也享受过这个待遇,为的是让官员们尊师重教。这个光荣传统,如今在厦门大学还保留着,殊为难得。“不过,厦大只不准大车进入,小车就畅行无阻。估计他们的逻辑是,小车里坐的是大官大人物,大车里坐的是小官小人物。应当说,他们的这个判断还

是比较接近事实的。”

厦大学子要台长解释

程鹤麟的这篇文章发表后,立即有厦大学生转载到厦大BBS上,许多学生纷纷到程鹤麟的博客留言“反击”,认为其言语酸刻。

一位厦大学生则说,主办方在大车入校预约上有疏忽,确实是待客不周,但并非如程鹤麟所说那样,“厦大只不准大车进入,小车就畅行无阻。”

有厦大学生则要求程就事实问题给予解释:虽说是件小事,但程鹤麟是公众人物,文章必定会对厦大声誉造成一定影响,希望程鹤麟能在博客上做个解释。

门卫“有原则”早有传统

据程鹤麟自己和众位网友反映,厦大门卫遵守规章制度之严早有先例。

程鹤麟在博客上说,上次厦大校长招待一批客人,也是乘大巴来的,也被门卫拦在大门外。

一位厦大学生则说:以前经常也有师生反映车在厦大南校门被拦,大家都有些气愤,都觉得门卫太霸道;经过这次事件,我倒是觉得门卫很有原则,对事不对人,一切按规章办事,值得赞一下。至于是不是规章有问题,那也跟门卫无关。

据《厦门商报》



145吨大钟

9月15日,人们争相在巨型青铜洪钟前留影。当日,武汉重工铸锻公司为江苏华西村铸锻的巨型青铜洪钟准备启运。这口大钟高8米,外唇边直径6米,重达145吨。

新华社发(戴长生 摄)

写诗软件风行网络

诗作大多荒唐至极

自从“诗坛芙蓉”赵丽华(博客)红遍网络之后,诗歌——一个几乎被忽略的文学体裁又重新引起了大家的关注。9月27日,记者在浏览网站时发现,目前网络上有一款写诗软件十分盛行,只要输入几个关键字,电脑就自动写出一首诗。然而电脑的诗作大多荒唐至极,令人忍俊不禁。重庆著名诗人杨矿表示,这是对诗歌艺术的伤害。

电脑作诗毫无逻辑

记者下载了这款写诗软件(网址http://www.dopoem.com/poem/dopoem.php),发现操作特别简单,你只需要规定几行、几段,是否押韵,以及韵脚,点一个“回车”,一首诗就出来了。

比如输入“爱、情人、吻、小丽”等关键字之后,屏幕上立刻显示出一首现代情诗。这首诗形式还是比较完整,“爱、情人、吻、小丽”等词语均出现在诗里,但是诗歌本身毫无逻辑性,让人捧腹不已。再把“爸爸”和

“妈妈”等根本不相关的词汇搭配在一起,显得牛头不对马嘴。整首诗看上去就是一个非常拙劣的模仿,只有形似而无神韵。电脑诗作范例如下:

爱,我要暗杀你
吻,把我谋杀吧!
庞大的群马高大的雪茄
无穷大的盔甲还有无限大的撒哈拉,在同时自杀着
当长头发厮杀时,我要倒下!!
我面对着庞大的烤鸭和无限大的青蛙
情人是狡猾的
哦,群马,天马,和小丽爸爸,把我咒骂吧!
妈妈被垂死挣扎得挣扎
我要垂死挣扎我要被磁化我要说梦话我要厮杀我还要说梦话呢!

网友:太恶搞了

对于这款软件,网友们的态度几乎是一面倒,他们纷纷表示“诗歌软件太恶搞了”。网友“很高兴认识你们”说:“这简直是个傻瓜

软件。”“紧急救护中心”表示,这诗比“周星驰还周星驰”。有网友还发出请求,“希望大家不要再恶搞诗歌了!” ohno总结道,“此软件堪比赵丽华。”

这是对艺术的伤害

重庆著名诗人杨矿表示,诗歌不需要模式化的东西,写诗软件写出的作品表现的东西太单调,缺乏生命力,这是对艺术的一种伤害,对诗歌的又一次恶搞。每个诗人认识事物的角度和感受都不一样,所以电脑永远不可能代替人脑,光靠一个软件也不可能写出具有情绪变化的诗歌。

谈到“诗坛芙蓉”赵丽华,他说,“诗贵曲,人贵直”,诗歌太直白就是分行的散文,如果更直白就等于是分行的工作总结。当然,艺术没有标准,现在口语化写作是诗歌发展的趋势,如果她的作品能引起大多数人的共鸣,那就是好的。

据《重庆时报》



“就是这道门”(图片来自程鹤麟的博客)

湖南路商场 “折”礼庆国庆

特别推荐:

- 海螺全毛西服独家特卖 288元/套
- 海螺休闲茄克 98元/件
- 金利来西裤 3-4折
- 金利来茄克 4折
- 浙江鳄鱼休闲茄克 68元/件
- 虎都特惠西裤 60元/条
- 花花公子·袋鼠运动鞋 5折

一至四楼

服装 鞋类 4-7折

(部分商品除外)

逛街比价 实惠动心

欢
度
国
庆